

緩和ケア ポケットマニュアル（改訂3版） 正誤表

いつも小社出版物をご愛読頂きありがとうございます。

「緩和ケア ポケットマニュアル(改訂3版)」におきまして以下の誤りがありました。
深くお詫びするとともにここに訂正します。

■巻末資料③④（p.264～276）、腎障害時におけるオピオイド投与量の減量について

（誤）

筆者は経験的に概ね eGFR 45 で 75%， eGFR 15 で 75%を目安に

（正）

筆者は経験的に概ね eGFR 45 で 75%， eGFR 15 で 25%を目安に

2024年6月現在